



ANUNT  
TESTARE MEDICALĂ A CANDIDAȚILOR  
ADMIȘI LA PROBA SCRISĂ LA  
ȘCOALA DE SUBOFIȚERI DE POMPIERI ȘI PROTECȚIE CIVILĂ  
"PAVEL ZĂGĂNESCU" BOLDEȘTI

- sesiunea octombrie-decembrie 2022 -

Candidații care au promovat examenul de admitere se vor prezenta începând cu data de 15.12.2022, la sediul inspectoratului nostru, în vederea ridicării documentelor necesare continuării concursului pentru admitere în școlile M.A.I., cu etapa examinării medicale.

Având în vedere timpul scurt alocat examinării medicale și necesitatea programării candidaților la C.M.D.T.A. Oradea, deschiderea fișei medicale se va realiza începând cu data de 15.12.2022 la medicul de unitate al unității de recrutare din cadrul Centrului Medical Județean Maramureș, situat în municipiul Baia Mare, strada Tineretului, nr. 2.

Totodată începând cu data de 15.12.2022 vi se va aduce la cunoștință data în care veți fi programați pentru continuarea examenului medical, care va avea loc la C.M.D.T.A. Oradea, în perioada 15.12.2022 – 20.01.2023.

Candidații programați se vor prezenta la ora 6:45 în curtea Spitalului clinic „Avram Iancu” Oradea (intrarea prin strada Brașovului – lângă magazinul „Crișul Shopping Center”) în vederea efectuării triajului epidemiologic și prelevarea probelor biologice (în acest sens toți candidații se vor prezenta în ziua programată pe nemâncate).

Candidații vor avea asupra lor actul de identitate și Fișa Medicală tip M.A.I. eliberată de centrul medical județean.

Candidații declarați “Admiși” după examinarea medicală, vor depune la sediul instituției de învățământ, diploma de bacalaureat și foaia matricolă în original, la prezentarea în școală. Neprezentarea actelor de studii în original are ca efect neînmatricularea candidatului.

Repartizarea pe calificări și beneficiari a candidaților declarați “Admiși” se va realiza în prima zi de școală la sediul Școlii de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă “Pavel Zăgănescu” Boldești.

Repartizarea candidaților declarați admiși se face **asigurând cu prioritate ocuparea locurilor de subofițer administrativ**, în sensul că, după aplicarea criteriilor de repartizare, **ultimii clasați vor fi alocați acestei calificări până la completarea cifrei de școlarizare.**